Trosa BS

Barometer 2021-10-26

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 150.5 62.73  Monika Tornkvist - Willy Andersson 65835 64987 Trosa BS
2 7 132.0 55.00 Eva Nordgvist - Bengt Nordgvist 58097 61325 BK S:tErik
3 14 128.7 53.64  Kent Wéappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 Trosa BS
4 1 128.0 53.33  Bengt Hallgren - Hakan Hakansson 8909 9597  Trosa BS - LM Ericssons BK
5 13 127.6 53.18 Leif Hansson - Ingvar Holmér 82953 4399  Gnesta BK - Trosa BS
6 3 124.4 51.82 Georg Larsson - Christer Ohman 10658 43095 Gnesta BK
7 10 122.2 50.91 Leif Eliasson - Ulf Frimodig 58736 41478 Trosa BS
7 11 122.2 50.91 Christina Varenius - Kerstin Idman 31236 12035 Trosa BS - Saltsjobadens BS
9 9 115.6 48.18 Lasse Sjolander - Gunhild Heinlo 54221 2175 Gnesta BK
10 6 112.4 46.82  Orjan Svensson - Jan Geiborg 13332 12165 Gnesta BK
10 8 112.4 46.82  May Lindberg - Eivor Henriksson 87809 17544 TrosaBS
12 5 100.4 41.82  Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 Trosa BS
13 2 82.9 34.55  Bruno Astrand - Fredrik Broberg 53524 90783 Trosa BS
1 410982 Bésta kontrakt 2 4109 Bésta kontrakt 3 & KKn93 Bésta kontrakt
Nord v D932 54 N D -2-300 Ost vD103 4v O =-420 Syd v D98 4¢ V =-130
Ingen + KKn107 NS + DKn953 ov + ED5
8 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
« D6 4 E3 N2829 2 & K72 4 Kn653 N7 7 3414 a7 « ED65 N338765
vKn865 vEK107 S28292 v 98754 v EKKn6 S77 344 vE1053 v- S32874
48652 ¢D O 114 9 3 9 ¢ 642 ¢ EK O6 6 108 8 ¢1064 #KKn9832 O 9 105 6 7
#EKKn #D109652 V 114 9 3 9 »D8 *K93 V 6 6 109 8 #ED852 #974 V 9 105 6 8
4 KKn754 4« ED84 410842
va v2 v KKn7642
¢ E943 + 1087 .7
#743 #76542 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 8 4v O-2 a7 100 100 00| 6 9 4v0O-1 &5 50 90 10| 1 3 2vN= *7 110 80 20
5 10 4v O-1 #4 50 6.0 40(13 2 4v V-1 aT 50 90 10| 4 13 2¢v N= 9 110 80 20
6 9 4v V-1 8 50 6.0 40| 7 8 INO+2 48 -150 6.0 40(14 2 2vN= +8 110 8.0 20
13 2 540-1 46 50 6.0 40| 5 10 2v O+2 A -170 40 6.0| 6 11 4v S-2 *T -100 20 80
14 1 3#0+1 v4 -130 20 8011 4 4v V= »T -420 10 90| 7 10 4vS-2 *T -100 20 80
11 4 49y O+1 &4 -450 0.0 100(14 1 4v V= 49 -420 10 90| 8 9 3vs-2 a7 -100 20 80
3 - 5.2 3 - 5.2 - 5 4.2
4 494 Basta kontrakt 5 D64 Basta kontrakt 6 41063 Basta kontrakt
Vast v94 5v V =-650 Nord v DKn1053 54 O =-400 Ost vE87 2NT S =120
Alla + K987642 NS ¢ 65 ov + D754
«104 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT
4EKNn32 4KD N49 253 4 KKn72 #E9 N2 2652 4 D74 4 E852 N6 7 658
vE1083 vKDKn765 S 4 9 2 5 3 v 98 v K76 S22642 v 952 v DKn63 S67658
¢Knl0 D 09 4 118 5 ¢+ KKn97 ¢ E104 O 11107 8 9 +K ¢+ E1086 075775
#D65 *K973 V9 4117 5 #Kn98 #E10654 vV 109 7 8 9 #D75432 &Kn V757765
4108765 # 10853 & KKn9
v2 vE42 v K104
¢ E53 + D832 + Kn932
#EKn82 «D7 #K109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4v0+1 a5 -650 50 50(13 6 3NO-1 43 50 100 00| 2 4 2¢v0-1 v4 100 90 10
4 13 49y O+1 v2 -650 50 50| 9 10 24V +1 vQ -110 80 20| 5 1 INV-1 *6 100 9.0 10
6 11 5v V= 49 -650 50 50(14 3 2NO= v2 -120 6.0 40(14 3 INN= a2 90 6.0 4.0
7 10 4v V+1 ¢9 -650 50 50| 2 4 29y N-2 &A -200 40 6.0 8 11 INV= v7 -90 30 70
8 9 5vV= +9 -650 50 50| 5 1 2NO+3 ¢2 -210 20 80|13 6 INV= +4 -90 30 70
14 2 49 O+1 +A -650 50 50| 8 11 2NO+4 2 -240 0.0 100 9 10 2NV +1 T -150 0.0 10.0
- 5 42| 7 - 55 7 - 55
7 410 Bésta kontrakt 8 & EKn8 Bésta kontrakt 9 & Kn3 Bésta kontrakt
Syd v KDKn10654 64 V D -2 500 Vast v 1096532 44 V =-420 Nord v95 44 OD-1200
Alla + ED86 Ingen + K6 ov + DKn1085
*5 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT #DKn83 & ¢ v & NT
& K87 4 Kn93 N 2 10118 7 4 D9762 4K54 N7 46 34 4 KD654 4872 N8 88 49
v8732 v- S 29 118 7 vE7 v KDKn S7 46 34 vK3 v 87642 S 88849
+3 ¢ K742 O 103 2 5 4 4983 ¢+ E10752 06 9 7 109 +K ¢ 7642 053593
#EKD72 #Kn109843 V 103 2 5 4 #ED5 94 V69 7 109 #EKI976 #4 V53593
4 ED6542 4103 ~E109
vE9 v384 v EDKn10
+ Kn1095 + DKn4 + E93
»6 #KKn10862 #1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 4v N+1 &8 650 6.0 40| 3 5 24V-1 v9 50 80 20| 4 6 3#4DV-4 v9 1100 10.0 0.0
6 2 4v N+1 #J 650 6.0 40| 6 2 44V-1 »7 50 80 20| 7 3 44 0-2 +A 200 80 20
8 13 4vy N+1 &J 650 6.0 40(14 4 44 V-1 vT 50 80 20| 9 1 24V-= +Q -110 6.0 4.0
10 11 5v N= ] 650 6.0 40| 8 13 34 V+1 T -170 40 6.0(14 5 24V+1l ¢Q -140 40 6.0
14 4 49y N+1 & 650 6.0 40 1 7 3NO= »T -400 10 90| 2 8 4v N-3 a2 -150 20 80
1 7 4vN-= %] 620 0.0 10.0(10 11 3NV= v2 -400 10 9.0|10 13 2NDS-2 &K -300 0.0 10.0
9 - 4.8 9 - 4.8 1 - 5.1
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10 a4 Basta kontrakt 11 a4 Basta kontrakt 12 4« E107 Basta kontrakt
Ost v K1062 5¢ SD-2-500 Syd vKn75 34 V =-140 Vast vD ANT N =630
Alla + D109654 Ingen + ED964 NS ¢ K9764
£109 & ¢ v & NT 10987 & ¢ v & NT *E974 & ¢ v & NT
« KD109832 4Kn75 N8 9 8 35 4 KKn105 473 N452 43 2 KKn95 486432 N 10119 6 10
v EDKn v 854 S$89 835 vK v ED9862 S45243 v62 v K9875 S 10119 6 10
*7 ¢ E83 O 4 4 4 106 + Kn5 ¢ K1072 0989 938 ¢ Kn85 +3 031372
*64 #KD53 V 4 4 4 106 #EK6432 #Kn V98998 #KKn103 #82 V31372
4E6 4 ED9862 4D
v 973 v 1043 v EKn1043
¢ KKn2 +83 ¢+ ED102
#EKn872 »D5 «D65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 1aV+3 T -170 80 20|14 6 54V-2 44 100 100 00| 8 4 3NN+2 #4 660 8.0 20
7 3 34V+l &T -170 80 20| 8 4 3NO-1 +8 50 70 30|10 2 3NS+2 45 660 8.0 20
14 5 34 V+1l 49 -170 80 20|10 2 44V-1 4 50 70 30(11 1 3NS+2 &T 660 8.0 20
10 13 34 V+2 49 -200 40 6.0 5 7 3sV= 24 -110 40 6.0 3 9 3NN+l 48 630 40 6.0
2 8 4e V= *T -620 10 90| 3 9 2¢v0+3 8 -200 20 80(14 6 3¢ N+2 42 150 20 80
9 1 4eV-= *T -620 10 90|11 1 3NV= a4 -400 0.0 100 5 7 3NN-1 &2 -100 0.0 10.0
11 - 5.1 - 13 53| - 13 5.3
13 «KD Bésta kontrakt 14 «ED Bésta kontrakt 15 K98 Bésta kontrakt
Nord v K64 4¢ N =130 Ost v KKn7 34 S =140 Syd v E109654 24 S =110
Alla 4962 Ingen + 106 NS +D1076
#D10873 & ¢ v & NT #EKn10865 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4Kn1092 4874 N 8 107 7 8 41087 &K5 N8 7797 4 E105 & Kn43 N7 7887
vDKn93 v872 S 8 107 7 8 v542  v10963 S87 797 v Kn87 v32 S77887
¢- ¢EKn1043 O 5 3 6 5 5 ¢ EKD ¢ Kn542 O566 44 ¢+ E94 ¢ KKn82 06 5556
#EKKnG5 #92 V53555 #D974 #K32 V56644 #Knl1065 #K987 V66556
« E653 # Kn96432 « D762
vE105 vEDS8 vKD
¢ KD875 +9873 +53
*4 *- #EDA432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 3NN+2 42 660 100 0.0| 4 10 24 S+2 +A 170 100 00| 1 2 3vy N+l v2 170 100 0.0
14 7 3NN+1 49 630 80 20| 9 5 24S+1 +A 140 6.0 40| 7 9 2¢N+1 ¢2 140 8.0 20
9 5 2¢ S+2 #A 130 6.0 40|11 3 34S-= +K 140 6.0 40| 5 11 2¢N= +8 110 50 50
11 3 2NN= oT 120 40 6.0({13 1 24 S+1 +A 140 60 40|13 3 2vN= v3 110 50 50
4 10 3¢ S= *A 110 20 80(14 7 24 N= vT 110 20 80|10 6 3NS-1 *4 -100 10 9.0
13 1 3¢DS-1 #A -200 0.0 100 6 8 44 S- ¢ A -50 0.0 100(14 8 4¢vy N-1 ¢2 -100 1.0 9.0
- 2 35| - 2 35| - 4 6.3
16 & Kn8642 Basta kontrakt 17 46 Basta kontrakt 18 & Kn62 Basta kontrakt
Vast v 87 2NTV =-120 Nord v Kn10543 3NT O =-400 Ost v EKn96 34 OD-1100
oV + D4 Ingen + K753 NS ¢ EK75
#8743 % ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
« K10 « D953 N53645 «DKn84 49753 N455 44 D7 ~E4 N57 586
v Kn5 vE932 S 6 3655 vEKD7 v86 S 455 44 vKD108542 v7 S57687
¢E9852  #Kn73 079778 + D86 ¢ EKn2 077899 4103 + D982 086 755
#EDKNn10 #52 V796738 *Kn9 #KD42 V7788929 *K9 #EKn10763 V 8 6 7 5 5
s E7 » EK102 » K109853
v KD1064 v92 v3
+ K106 + 1094 + Kn64
*K96 #E1087 »D85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 2¢V= a2 90 100 0.0|11 7 44DO-2 v9 300 100 0.0(14 9 4v V-3 +A 150 10.0 0.0
5 11 2¢ V+1 4 -110 70 3013 5 2¢y N-2 &K -100 70 30| 2 3 3vV-1I +A 50 70 3.0
10 6 2¢ V+1 a2 -110 70 30|14 9 INN-2 &2 -100 70 3011 7 3#0-1 3 50 7.0 3.0
13 3 3¢ V+1 44 -130 40 6.0| 1 4 240= v9 -110 40 6.0 8 10 3v V= *A -140 40 6.0
7 9 24 N-3 &5 -150 10 90| 8 10 INV+l 3 -120 20 80(13 5 3NO= +J -400 20 80
14 8 3vS-3 ¢A -150 10 90| 2 3 140+2 9 -140 0.0 100 1 4 44DS-2 vK -500 0.0 10.0
- 4 63| 6 - 4.7 6 - 4.7
19 « D10865 Bésta kontrakt 20 49654 Bésta kontrakt 21 &« KD6 Bésta kontrakt
Syd vE97 2¢ V =-90 Vast v K1053 5¢ N =600 Nord v D52 34 OD-1100
oV + EK4 Alla + D5 NS + Kn10863
*107 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v o NT
4 E94 & K7 N54576 «DKn 410872 N6 118 9 8 «Kn8 410532 N57877
v KKn5 v 8432 S54576 v8764  vKn92 S 6 118 9 8 vEKn1083 v- S56877
¢ DKn732 ¢ 109 078766 ¢E943 +8 071541 ¢E2 ¢ K9754 08656 6
*ED #Kn5432 V88766 #Kn105 #KD864 V71541 #E872 #Kn1064 V 86566
4 Kn32 « EK3 «E974
v D106 vED v K9764
+ 865 ¢ KKn10762 +D
*K986 *E2 «D53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 5 24 N= +9 110 9.0 10| 7 13 3NN+3 42 690 100 00| 3 6 2&V+1l T -110 10.0 0.0
14 10 24 N= *2 110 90 10| 1 6 3NS-1 EN -100 40 6.0 2 7 3vS-2 +A -200 7.0 3.0
1 6 INV= 45 -90 40 6.0 2 5 3NN-1 #4 -100 40 6.0(14 11 34 N-2 %6 -200 70 3.0
3 4 INV= 46 -90 40 6.0 3 4 3NN-1 #4 -100 40 6.0 4 5 3vS-3 +A -300 20 80
9 11 INV= 45 -90 40 6.0 9 11 3NS-1 ] -100 40 6.0 8 1 3NS-3 *2 -300 20 80
7 13 2vS-2 +Q -100 0.0 10.0(14 10 3NN-1 %6 -100 40 6.0({13 9 4vS-3 +A -300 20 80
- 8 47| - 8 47|10 - 5.1
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